

2016年12月14日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 丙申年十一月十六 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7652期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云到晴天,有轻度霾,偏北风2级~3级,气温-2℃~7℃。

市气象台

全市人口和计划生育工作会议召开

徐光刘继标出席会议并讲话



徐光、刘继标等市领导为我市人口和计生工作先进单位颁奖。

记者 沈湛 摄

基础和持久动力。围绕这一思路,要做到“四个坚持”:一要坚持以人为本的工作理念。要充分尊重家庭在计划生育工作中的主体地位,把管理融入服务之中,教育和引导群众负责任、有计划地生育。二要坚持创新发展的工作模式。要以改革创新为动力,推动人口和计划生育工作向主动调控总量、提升素质和优化结构并举转变,向更加注重服务家庭转变,向政府、社会和公民多元共治转变。三要坚持法治引领的工作导向。要切实增强法治观念,做到严格执法、规范执法、公正执法、文明执法,不断提高计划生育法治水平。四要坚持统筹推进的工作方法。要做到调整完善生育政策与服务管理改革同步推进、配套政策同步制定、改革措施同步落实,让城乡居民共享改革发展成果。

徐光强调,要综合施策,全面落实各项人口与计划生育政策。一要积极稳妥地实施全面两孩政策。要认真贯彻落实新修订《人口与计划生育法》和《河南省人口与计划生育条例》,加强对全市人口发展形势、计划生育工作基础和政策实施风险的综合评估,紧密结合实际,制订科学的实施方案,确保政策平稳落地,生育水平不出现大的波动。要改革生育服务管理,全面实

行生育登记制度,切实简政便民。要加强出生人口监测预测,合理配置妇幼保健、儿童照料、学前和中小学教育、社会保障等公共服务资源,满足新增公共服务需求。同时,要依法依规查处政策外多孩生育。二要全面提升计划生育服务管理水平。要加强妇幼健康服务,加强流动人口服务管理,强化基层基础工作,充分发挥社会组织作用,着力在服务上下工夫、做文章。三要加强计划生育家庭发展体系建设。要加大对计划生育家庭扶助力度,增强家庭扶幼和养老功能,促进社会性别平等,构建有利于计划生育的家庭发展支持体系。

徐光强调,要高度重视,加强对计划生育工作的领导。要坚持组织领导不懈怠。各级党委、政府要一如既往地加强对人口和计划生育工作的领导,实行一把手亲自抓、负总责,切实做到思想再重视、领导再加强、任务再明确,继续坚持做到计划生育基本国策不变、一把手负总责不变、“一票否决”不变,做到责任到位、措施到位、投入到位、落实到位。要坚持部门协作不内耗,形成党委政府领导、部门分工负责、全社会共同参与的计划生育工作格局。要坚持经费投入不减少,为人口和计划生育工作的深入开展提供保

障。要坚持宣传力度不减弱,营造有利于人口和计划生育工作的浓厚氛围。要严格考核不走样,继续实行人口和计划生育工作目标责任制及责任追究制,把人口和计划生育工作纳入“四制”工作综合考核,对凡因重视不够、措施不力而完不成工作任务的,要严肃问责。

刘继标在主持会议时强调,全市各级各部门要迅速传达这次会议精神,围绕会议对2017年人口和计划生育工作的安排部署进行认真学习贯彻,切实把思想和行动统一到这次会议精神上来,进一步激发全市上下做好人口和计划生育工作的积极性、主动性、创造性。要结合本地本部门实际,深刻分析工作中存在的问题,围绕会议确定的工作重点,逐项认真研究,制定切实可行的工作措施,全力推动各项工作有效开展,不断开创全市人口和计划生育工作新局面。

各县市区向市政府递交《人口和计划生育工作目标管理责任书》。

市委副书记李德才宣读了《中共周口市委 周口市人民政府关于2015年度全市县(市、区)、乡(镇、办事处)人口和计划生育工作的奖惩决定》。副市长张广东作了人口和计划生育工作报告。

加强党内监督要向细处下工夫

刘怀丕

党的十八届六中全会通过的《中国共产党党内监督条例》,为加强党内监督提供了顶层设计和制度遵循。在今后的实践中,进一步强化党内监督,要向细处下工夫,抓早抓小抓常抓实,使党内监督不留死角、没有空白,确保各项监督措施落到实处、见到实效。

加强党内监督的是惩前毖后、治病救人,保持党的先进性和纯洁性,增强凝聚力和战斗力。千里之堤,毁于蚁穴。堕落腐化、违法违纪往往是从小事小节错开始,铸成大错后再去惩治,不如提前预防、防微杜渐。因此,加强党内监督要以眼里不揉沙子的认真劲儿,

从小处着眼、细处着力,及时纠正党员干部思想、工作、生活、作风上的苗头性、倾向性问题。

党的十八大以来,从“八项规定”到反“四风”,从严查“节日腐败”到整治“舌尖上的奢靡”、“车轮上的腐败”、“会所里的歪风”,无不是从细微处着手,做正风肃纪的大文章。事实证明,这些抓早抓小抓常抓实的举措,对于增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力及扭转社会风气,往往具有四两拨千斤的作用。

各级党组织应切实强化对党员干部的日常管理监督,发现问题及时提醒、纠正。党员干部也应经常检查自己的言行举止,在工作生活细节上高标准要求自己,时刻保持共产党人的本色。加强党内监督的一个重要目的,就是要

让自觉遵守党内规矩、积极加强党性修养、主动陶冶道德情操,成为每一位共产党员的自觉追求。

细节决定成败。只有从细处下工夫加强党内监督,才能确保党章党规党纪在全党上下有效贯彻,保证全体党员发挥先锋模范作用,保证党的领导干部忠诚干净担当。

今日谈

河南农信金燕卡—真实惠
免工本费、年费、河南农信
系统内存取款及转账手续费、账
户管理费;送手机银行、网上银
行并免转账手续费,送短信通知;
参与刷卡消费积分、兑奖、抽奖。



出彩周口人
刘猛:竭尽智慧提升
肿瘤专科防治水平

详见第三版

中共中央国务院在南京举行2016年南京大屠杀死难者国家公祭仪式

新华社南京12月13日电 中共中央、国务院13日上午在南京市侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行2016年南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际出席并讲话。

赵乐际在讲话中表示,今天,我们在这里隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式,悼念南京大屠杀死难者,悼念所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同

胞,缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,宣示中国人民牢记历史、不忘过去,珍爱和平、开创未来的坚定立场。

赵乐际指出,惨绝人寰的南京大屠杀,是对国际条约的公然违背和践踏,是人类历史上十分黑暗的一页。面对极其残暴的日本侵略者,面对亡国灭种的危险境地,在中国共产党号召和引领下,中国人民凝聚起同仇敌忾、血战到底的空前斗志,中华大地成为众志成城、前赴后继的抗日战场,历经8年浴血奋战,赢得了抗日战争的伟大胜利,揭示了“正义必胜、和平必胜、人民必胜”的千古铁律。

赵乐际强调,我们公祭南京大屠杀死难同胞,为的是守护不能忘却的记忆、捍卫不容否认的真相,为的是唤起对和平的向往和坚守,祈盼战争的阴霾远离人类、和平的阳光洒满人间。(下转第二版)

我市党员干部集中观看廉洁警示教育电影《第一大案》

本报讯 (记者 吴继峰) 昨天晚上,廉洁警示教育电影《第一大案》在周口人民会堂上映。徐光、刘继标、李德才等市领导和全市广大党员干部一起观看影片。

电影《第一大案》由河南省纪委、省委组织部、省委宣传部等单位联合摄制。影片通过对新中国第一贪腐大案——刘青山、张子善案的再现,使人们深切感受到中国共产党拒腐防变的坚决态度和坚定信心。影片素材取自真实历史,很多细节均由国家档案馆首次披露,力求还原刘青山、张子善案的历史原貌,如警钟般振聋发聩,令人警醒、发人深省。刘青山、张子善经不起资产阶级腐朽思想和生活方式的侵蚀,逐渐腐化堕落,最终成为人民的罪人。影片以此警示广大党员要知敬畏、明法纪、守底线,时刻保持清醒头脑,在各种诱惑面前站稳脚跟、筑牢防线。

观影结束后,大家纷纷表示,对刘、张二人的处决显示了中国共产党对贪污腐败绝不容忍、毫不姑息的态度。大家表示,在今后的工作中,一定严守党纪国法,养成廉洁自律的政治自觉、思想自觉和行动自觉,始终做到反腐倡廉抓不懈、拒腐防变警钟长鸣;切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,进一步加强党性修养,以更高的要求和标准严格遵守党纪条规,严守党的纪律和规矩,坚持不忘初心,做忠诚、干净、担当的好干部。

刘继标主持召开中心城区重点项目第26次协调推进会

专题研究新北环路规划选址方案

本报讯 (记者 李莉) 12月13日下午,市长刘继标主持召开中心城区重点项目第26次协调推进会,专题研究周口市新北环路规划选址方案。市委常委、常务副市长刘保仓,副市长刘国连、王田业,市政协副主席、发改委主任程新华,以及市政府秘书长张继林等出席会议。

新北环路建设项目西起西高高速连接线,东至武盛大道与太清路交叉口。在我市城市总体规划中为城市交通性主干道。该项目的建设对疏解我市中心城区西北、东南方向过境交通,加强中心城区对外交通联系具有重要的现实意义。

刘继标在听取市规划局关于新北环路规划选址方案情况的汇报后

指出,新北环路在道路规划走向上,要按照中心城区总体规划要求,注重与相交道路连接;要着眼城市发展,预留互通式立交改造用地。市规划部门要根据会议研究的意见,再次进行实地勘查,进一步完善规划方案。拟修道路横断面要与武盛大道断面相一致;道路附属设施要建设港湾式公交停靠站。同时,道路和两侧绿化带要设计应用“海绵城市”理念,排除和收集道路、绿化带内的雨水,节约水资源,改善城市生态环境。

刘继标强调,要加快新北环路项目建设进度,按照PPP项目操作流程规范运作;要统筹协调,做好征地群众拆迁安置工作;要严格执行“两违”建筑,严格责任追究。

李德才到沈丘商水检查指导综治中心规范化建设工作

本报讯 12月12日下午,市委副书记、政法委书记李德才带领市委政法委有关负责人,深入沈丘县、商水县部分乡(镇、街道)、村(社区),检查指导综治中心规范化建设工作。

李德才一行先后到沈丘县付井

镇赵口村、纸店镇纸东办事处综治中心实地检查,仔细察看群众接待厅、治安防控室、矛盾调处室、综合协调室的场所设置、外观标识、制度牌匾及有关台账资料,详细了解综治中心人员配备、经费保障及治安防控、信访稳定、网格化管理工作开展等情况,认真听取付井镇、纸店镇等有关负责同志的汇报。李德才对沈丘县委县政府高度重视、超前高标准化建设的做法表示肯定。他指出,综治中心建设的好坏关键在于标准高不高、机制运转好不好。要在建设过程中突出做好“四个整合”,即场地硬件整合、保障装备整合、人员力量整合、组织管理整合。要更加注重实效,不搞劳民伤财的形象工程,充分发挥法院、公安、司法等部门的主力军作用,真正把服务管理放到基层。同时,要加强视频监控建设,加大人力物力财力投入力度,最大限度增加探头数量,强力推进联网和应用工作;要进一步加强平安建设各项工作,把平安建设宣传延伸到基层;要加大治安巡逻力度,合理部署警力,提高群众见警率;要认真排查矛盾纠纷,做好信访稳定工作;要采取明察暗访等措施保证各项工作的落实,确保人民群众满意、社会和谐有序。

在商水县,李德才一行实地察看了汤庄乡、城郊乡综治中心“三室一厅”建设情况。每到一处,他都仔细察看外观标识是否符合标准,场所设置是否规范合理,并一一点评。在汤庄乡综治中心矛盾调处室、群众接待厅,李德才与工作人员亲切交谈,详细了解矛盾纠纷排查、信访稳定管控、调解员的补贴待遇、工作

(孙跃进)